

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2025年8月1日）

■第1版 第1刷（2024年11月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
総論第1章 X線写真の基本原理と正常解剖					
p.22	図7B			下記※1参照	25/08/01
各論第1章 黒く見える病変の見方① 気胸					
p.136	8行目	なかでも 緊急性気胸 は	なかでも 緊急性の高い気胸 (特に 緊張性気胸)は		24/12/20
各論第3章 胸水の見方					
p.164	表2,「漏出性胸水」の列,「頻度が高い」の行	腹膜透析	腎不全(腹膜透析を含む)		24/12/20
p.164	表2,「滲出性胸水」の列,「頻度が高い」の行	肺結核	結核性胸膜炎		24/12/20
各論第11章 肺門部病変の見方					
p.338	図5, 赤矢印の説明文	肺動脈 主幹部の拡大	肺動脈 中枢側の拡張		24/12/20

図表

※1 赤丸部分を修正ください(「A³a」を「A³b」に変更)

B) 気管・気管支と肺動脈

